КАК ПОЛУЧИТЬ ГУБЕРНАТОРСКИЙ ЖИЛИЩНЫЙ СЕРТИФИКАТ 
По инициативе губернатора Пензенской области Ивана Белозерцева выделены дополнительные средства и расширены условия реализации жилищного сертификата.

Губернаторский сертификат предоставляется молодым семьям в рамках регионального проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей» национального проекта «Демография». Национальный проект «Демография» утверждён в соответствии с Указом Президента Российской Федерации В.В. Путина от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года».

В текущем году жилищный сертификат номиналом 328 тыс. рублей получат 365 семей (в 2019 году право на социальную выплату предоставлено 274 семьям). Из регионального бюджета направлено 120 млн рублей (в 2019 году – 89,7 млн рублей).

Согласно вступившим с 1 января 2020 года новшествам, участники программы смогут направить жилищный сертификат на оплату процентной ставки по ипотечным (жилищным) кредитам (займам) на приобретение жилых помещений и жилых помещений с земельным участком на вторичном рынке жилья (кроме городов Пенза, Заречный, Кузнецк), обязательства по которым у молодых семей возникли после включения в список участников жилищной программы.

Напомним, что социальную выплату также можно реализовать на приобретение жилья у юридического лица, на строительство индивидуального жилого дома с подрядной организацией, либо на погашение кредита на первичном рынке, оплату паевых взносов жилищно-строительных кооперативов на первичном рынке, либо на уплату цены договора участия в долевом строительстве путем внесения средств на счет эскроу.

В муниципальных районах и городских округах Пензенской области началась выдача семьям Губернаторского сертификата в торжественной обстановке.

Справочно. 

Принять участие в жилищной программе «Губернаторский сертификат» могут молодые семьи, в которых в течение 12 месяцев после заключения брака рожден (усыновлен) первый ребенок, и обеспеченные общей площадью жилого помещения на каждого члена семьи менее 10 кв. метров.

В случае если у молодой семьи имеется жилое помещение, приобретенное за счет кредитных (ипотечных) средств у юридического лица (ввод дома в эксплуатацию должен быть не ранее года от даты включения в список получателей молодой семьи в жилищную программу) (ипотека в силу закона), то данное жилое помещение в расчет нуждаемости по обеспеченности жилым помещением семьи не учитывается.

На момент подачи заявления возраст супругов не должен превышать 28 лет, возраст ребёнка – не старше трёх лет.

Если один из членов семьи имеет инвалидность, то социальная выплата на улучшение жилищных условий предоставляется в первоочередном порядке.

По вопросам участия в жилищной программе граждане могут обратиться в управление социальной защиты населения по месту жительства. Исключение составляют жители городов Заречного, Кузнецка, Башмаковского, Колышлейского, Тамалинского районов, гражданам данных муниципальных образований необходимо обратиться в отдел администрации.

При этом жители региона также могут обратиться Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ) по месту жительства с заявлением и пакетом правоустанавливающих документов:

– копии паспортов РФ, удостоверяющих личность каждого члена семьи (все страницы);

– копии свидетельства о заключении брака;

– копию справки об инвалидности (в случае если супруг, супруга или ребенок имеет инвалидность) (при наличии);

– копии свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния (рождение, установление отцовства (решение суда) либо решение судов об установлении родственных отношений;

– документы (справки), содержащие сведения о семье (членах семьи), зарегистрированных по месту жительства в жилом помещении совместно с семьей (членами семьи) (квитанции об оплате коммунальных платежей на текущий месяц и пр.; копии паспортов, зарегистрированных с молодой семьей, граждан);

– сведения о страховом свидетельстве обязательного пенсионного страхования СНИЛС каждого члена семьи либо сведения об ИПУ (индивидуальном персонифицированном учете);

– копию кредитного договора (договора займа), направленного на приобретение жилого помещения у юридического лица (ввод дома в эксплуатацию должен быть не ранее года от даты включения в список получателей молодой семьи в жилищную программу) (при наличии);

– копия судебного постановления об установлении места проживания семьи и членов семьи – в случае отсутствия иных документов и сведений, подтверждающих место их проживания (при наличии).
Подробную консультацию о реализации жилищной программы «Губернаторский сертификат» можно получить у специалистов отдела жилищных программ минтруда Пензенской области по телефону 8 (8412) 45-15-68.
